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Metodologia badania

Metoda 

Próba badawcza

 25 – 28 grudnia 2020 roku

Termin realizacji

 Badanie zostało zrealizowane metodą CAWI (Computer Assisted Web Interview) na panelu 
internetowym.

 Badanie zostało przeprowadzone na ogólnopolskiej, reprezentatywnej próbie Polaków: 
 uczniowie 15-18 lat, N = 1 174, 
 rodzice posiadający dzieci w wieku 15-18 lat, N = 1 080
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Charakterystyka próby
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RAZEM

Jakiej jesteś płci? Jaki jest typ klasy, do której uczęszczasz? Jak oceniasz swój poziom jako ucznia:

Kobieta Mężczyzna Profil ogólny
Profil 

matematycz
no-fizyczny

Profil 
chemiczno-
biologiczny

Technikum Nauczanie 
zawodowe Inne Bardzo 

dobry Dobry Przeciętny Poniżej 
przeciętnej

N= 1174 616 558 366 138 134 357 84 95 201 626 320 27

Uczniowie

RAZEM

Jakiej jesteś płci? W jakim jesteś wieku? Jaki jest typ klasy, do której uczęszcza Pan{a/i} dziecko? Jak ocenia Pan{/i} poziom Pan{a/i} dziecka jako ucznia:

Kobieta Mężczyzna 30-44 
lata

45-54 
lat

55 lat lub 
więcej

Profil 
ogólny

Profil 
matematyczno

-fizyczny

Profil 
chemiczno-
biologiczny

Technikum Nauczanie 
zawodowe Inne Bardzo 

dobry Dobry Przeciętny Poniżej 
przeciętnej

N= 1080 638 442 575 420 85 324 132 126 306 89 103 235 562 251 32

Rodzice



Wnioski

• Zdalna nauka jest oceniana w dwójnasób. Większość 
badanych, zarówno rodziców jak i uczniów, ocenia zdalne 
naukę raczej negatywnie, część badanych raczej pozytywnie 
(zwłaszcza uczniów dobrych i bardzo dobrych).

• Rodzice generalnie oceniają zdalną naukę bardziej 
negatywnie niż uczniowie.

• Najniżej oceniane są: długi czas spędzany przy urządzeniach 
elektronicznych oraz ograniczony kontakt bezpośredni z 
rówieśnikami.

• Najbardziej pozytywnym aspektem jest brak konieczności 
dojazdu do szkoły.

• Przeciętnie wypadają korzystanie z platformy internetowej 
czy też przesyłanie prac domowych elektronicznie.



Wnioski

• Większym problemem od zdobywania wiedzy jest 
nabywanie praktycznych umiejętności.

• Szczególnie negatywnie zaś badani oceniają brak dostępu
do dedykowanych przedmiotowych pracowni, laboratoriów
i warsztatów.

• Warto też zwrócić uwagę na dobrostan psycho-fizyczny. W 
zgodnej opinii uczniów i rodziców zdalna nauka raczej
negatywnie odbija się na zdrowiu, zwłaszcza na jego
komponencie psychicznym.



Wnioski

• Znacząco osłabiły się relacje pomiędzy rówieśnikami. 
Jedynie 4% uczniów wskazuje na wzmocnienie relacji.

• Co czwarty uczeń ma negatywne relacje z otoczeniem
rówieśniczym.

• Zdalna nauka znacznie utrudnia budowanie trwałych
przyjaźni.

• Pogorszenie relacji z rodzicami odczuli przede wszystkim
uczniowie przeciętni i słabi.



Wnioski

• Większość badanych oczekuje powrotu do tradycyjnego 
nauczania lub nauki hybrydowej.

• W przypadku nauki zdalnej najczęściej oczekuje się lekcji 
trwających 30 minut.



Rekomendacje

• Warto wprowadzać rozwiązania pozwalające na lepszy kontakt ucznia z 
nauczycielem, mogą to być indywidualne konsultacje on-line lub face2face.

• W miarę możliwości warto dążyć do nauczania hybrydowego, zwłaszcza 
związanego z korzystaniem z pracowni lub laboratoriów.

• Powinno unikać się ograniczeń w przemieszczaniu się uczniów w godzinach 8-16 
tak, aby po szkole lub przed szkołą (dla uczniów w systemie zmianowym) istniała 
możliwość przebywania na świeżym powietrzu. 

• Warto promować sportowe zajęcia pozalekcyjne pozwalające na relaks psycho-
fizyczny i chociażby ograniczony kontakt bezpośredni z rówieśnikami.

• W związku z poczuciem pogorszenia zdrowia psychicznego rekomendowane jest 
mocniejsze wsparcie psychologiczne dla uczniów oraz szerzej dla rodzin.

• Warto rozważyć stworzenie kampanii społecznej propagującej działalność 
telefonu zaufania Rzecznika Praw Dziecka dla uczniów i rodzin przeżywających 
problemy natury psycho-fizycznej. 

• Wydaje się potrzebnym stworzenie kampanii społecznych na rzecz odbudowy 
relacji pomiędzy uczniami, zwiększenia ich aktywności fizycznej oraz poprawy 
relacji wewnątrzrodzinnych.



Generalna ocena nauki zdalnej
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14%

32%

26%

21%

6%

1%

ZDECYDOWANIE NEGATYWNIE

RACZEJ NEGATYWNIE

ANI POZYTYWNIE ANI NEGATYWNIE

RACZEJ POZYTYWNIE

ZDECYDOWANIE POZYTYWNIE

NIE WIEM/ NIE MAM ZDANIA

Jak ocenia Pan{a/i} swoje zadowolenie z poziomu nauczania 
zdalnego Pan{a/i} dziecka?

Jak oceniasz swoje zadowolenie z poziomu nauczania 
zdalnego?

RODZICE UCZNIOWIE

GENERALNA OCENA

27%

46%
14%

29%

25%

25%

6%

1%

ZDECYDOWANIE NEGATYWNIE

RACZEJ NEGATYWNIE

ANI POZYTYWNIE ANI NEGATYWNIE

RACZEJ POZYTYWNIE

ZDECYDOWANIE POZYTYWNIE

NIE WIEM/ NIE MAM ZDANIA

31%

43%



GENERALNA OCENA

12%

31%

22%

27%

7%

1%

ZDECYDOWANIE NEGATYWNIE

RACZEJ NEGATYWNIE

ANI POZYTYWNIE ANI NEGATYWNIE

RACZEJ POZYTYWNIE

ZDECYDOWANIE POZYTYWNIE

NIE WIEM/ NIE MAM ZDANIA

34%

43%
11%

27%

23%

27%

11%

1%

ZDECYDOWANIE NEGATYWNIE

RACZEJ NEGATYWNIE

ANI POZYTYWNIE ANI NEGATYWNIE

RACZEJ POZYTYWNIE

ZDECYDOWANIE POZYTYWNIE

NIE WIEM/ NIE MAM ZDANIA

38%

38%

RODZICE UCZNIOWIE

Jak ocenia Pan{a/i} komfort pracy związany z 
uczeniem się zdalnym Pan{a/i} dziecka?

Jak oceniasz komfort pracy związany z uczeniem 
się zdalnym?



GENERALNA OCENA

15%

31%

23%

23%

7%

1%

ZDECYDOWANIE NEGATYWNIE

RACZEJ NEGATYWNIE

ANI POZYTYWNIE ANI NEGATYWNIE

RACZEJ POZYTYWNIE

ZDECYDOWANIE POZYTYWNIE

NIE WIEM/ NIE MAM ZDANIA

30%

46%
12%

24%

27%

26%

9%

2%

ZDECYDOWANIE NEGATYWNIE

RACZEJ NEGATYWNIE

ANI POZYTYWNIE ANI NEGATYWNIE

RACZEJ POZYTYWNIE

ZDECYDOWANIE POZYTYWNIE

NIE WIEM/ NIE MAM ZDANIA

35%

36%

RODZICE UCZNIOWIE

Jak ocenia Pan{a/i} nakład czasu Pan{a/i} 
dziecka na uczenie się zdalne?

Jak oceniasz nakład swojego czasu na uczenie 
się zdalne?



GENERALNA OCENA

7%

20%

31%

29%

12%

1%

ZDECYDOWANIE NEGATYWNIE

RACZEJ NEGATYWNIE

ANI POZYTYWNIE ANI NEGATYWNIE

RACZEJ POZYTYWNIE

ZDECYDOWANIE POZYTYWNIE

NIE WIEM/ NIE MAM ZDANIA

41%

27%
11%

18%

29%

29%

12%

1%

ZDECYDOWANIE NEGATYWNIE

RACZEJ NEGATYWNIE

ANI POZYTYWNIE ANI NEGATYWNIE

RACZEJ POZYTYWNIE

ZDECYDOWANIE POZYTYWNIE

NIE WIEM/ NIE MAM ZDANIA

41%

29%

RODZICE UCZNIOWIE

Jak ocenia Pan{a/i} zaangażowanie nauczycieli 
w naukę nauczania zdalnego Pan{a/i} dziecka?

Jak oceniasz zaangażowanie nauczycieli w naukę 
nauczania zdalnego?



GENERALNA OCENA

11%

23%

28%

26%

11%

1%

ZDECYDOWANIE NEGATYWNIE

RACZEJ NEGATYWNIE

ANI POZYTYWNIE ANI NEGATYWNIE

RACZEJ POZYTYWNIE

ZDECYDOWANIE POZYTYWNIE

NIE WIEM/ NIE MAM ZDANIA

37%

34% 10%

22%

27%

28%

11%

2%

ZDECYDOWANIE NEGATYWNIE

RACZEJ NEGATYWNIE

ANI POZYTYWNIE ANI NEGATYWNIE

RACZEJ POZYTYWNIE

ZDECYDOWANIE POZYTYWNIE

NIE WIEM/ NIE MAM ZDANIA

39%

32%

RODZICE UCZNIOWIE

Jak ocenia Pan{a/i} nakład czasu poświęcany 
przez Pan{a/i} dziecko na odrabianie prac 
domowych w zdalnym uczeniu się?

Jak oceniasz nakład czasu poświęcany na 
odrabianie prac domowych w zdalnym uczeniu się?



GENERALNA OCENA

21%

33%

26%

16%

4%

ZDECYDOWANIE NEGATYWNIE

RACZEJ NEGATYWNIE

ANI POZYTYWNIE ANI NEGATYWNIE

RACZEJ POZYTYWNIE

ZDECYDOWANIE POZYTYWNIE
20%

54%
21%

28%

28%

17%

6%

ZDECYDOWANIE NEGATYWNIE

RACZEJ NEGATYWNIE

ANI POZYTYWNIE ANI NEGATYWNIE

RACZEJ POZYTYWNIE

ZDECYDOWANIE POZYTYWNIE
23%

49%

RODZICE UCZNIOWIE

Jak ocenia Pan{a/i} wpływ nauczania zdalnego 
na samopoczucie fizyczne/ stan zdrowia 
Pan{a/i} dziecka?

Jak oceniasz wpływ nauczania zdalnego na 
Twoje samopoczucie fizyczne/ stan zdrowia?



GENERALNA OCENA

20%

33%

27%

16%

4%

ZDECYDOWANIE NEGATYWNIE

RACZEJ NEGATYWNIE

ANI POZYTYWNIE ANI NEGATYWNIE

RACZEJ POZYTYWNIE

ZDECYDOWANIE POZYTYWNIE
20%

53%
21%

29%

27%

17%

6%

ZDECYDOWANIE NEGATYWNIE

RACZEJ NEGATYWNIE

ANI POZYTYWNIE ANI NEGATYWNIE

RACZEJ POZYTYWNIE

ZDECYDOWANIE POZYTYWNIE
23%

50%

RODZICE UCZNIOWIE

Jak ocenia Pan{a/i} wpływ nauczania zdalnego 
na samopoczucie psychiczne Pan{a/i} dziecka?

Jak oceniasz wpływ nauczania zdalnego na 
Twoje samopoczucie psychiczne?



GENERALNA OCENA

2%

4%

15%

79%

NIE WIEM/ NIE MAM ZDANIA

UCZENIE SIĘ ZDALNE GENERALNIE OCENIAM 
LEPIEJ NIŻ UCZENIE TRADYCYJNE

UCZENIE TRADYCYJNE I ZDALNE OCENIAM 
PODOBNIE

UCZENIE SIĘ TRADYCYJNE OCENIAM LEPIEJ OD 
UCZENIA ZDALNEGO

4%

12%

16%

68%

NIE WIEM/ NIE MAM ZDANIA

UCZENIE SIĘ ZDALNE GENERALNIE OCENIAM LEPIEJ 
NIŻ UCZENIE TRADYCYJNE

UCZENIE TRADYCYJNE I ZDALNE OCENIAM 
PODOBNIE

UCZENIE SIĘ TRADYCYJNE OCENIAM LEPIEJ OD 
UCZENIA ZDALNEGO

RODZICE UCZNIOWIE

Jak ocenia Pan{a/i} uczenie się zdalne dziecka w 
porównaniu z uczeniem tradycyjnym?

Jak oceniasz uczenie się zdalne w porównaniu z 
uczeniem tradycyjnym?



4%

10%

23%

32%

26%

5%

NA LEKCJACH ZDALNYCH MOJE DZIECKO JEST 
ZDECYDOWANIE BARDZIEJ ZAANGAŻOWANE NIŻ NA 

LEKCJACH TRADYCYJNYCH

NA LEKCJACH ZDALNYCH MOJE DZIECKO JEST NIECO 
BARDZIEJ ZAANGAŻOWANY NIŻ NA LEKCJACH 

TRADYCYJNYCH

ZAANGAŻOWANIE MOJEGO DZIECKA PODCZAS LEKCJI 
ZDALNYCH NIE RÓŻNI SIĘ OD TRADYCYJNYCH

NA LEKCJACH ZDALNYCH MOJE DZIECKO JEST NIECO 
MNIEJ ZAANGAŻOWANE NIŻ NA LEKCJACH 

TRADYCYJNYCH

NA LEKCJACH ZDALNYCH MOJE DZIECKO JEST 
ZDECYDOWANIE MNIEJ ZAANGAŻOWANE NIŻ NA 

LEKCJACH TRADYCYJNYCH

NIE WIEM/ NIE MAM ZDANIA

7%

10%

24%

30%

25%

4%

NA LEKCJACH ZDALNYCH JESTEM ZDECYDOWANIE 
BARDZIEJ ZAANGAŻOWAN{Y/A} NIŻ NA LEKCJACH 

TRADYCYJNYCH

NA LEKCJACH ZDALNYCH JESTEM NIECO BARDZIEJ 
ZAANGAŻOWAN{Y/A} NIŻ NA LEKCJACH TRADYCYJNYCH

MOJE ZAANGAŻOWANIE PODCZAS LEKCJI ZDALNYCH NIE 
RÓŻNI SIĘ OD TRADYCYJNYCH

NA LEKCJACH ZDALNYCH JESTEM ZDECYDOWANIE NIECO 
MNIEJ ZAANGAŻOWAN{Y/A} NIŻ NA LEKCJACH 

TRADYCYJNYCH

NA LEKCJACH NAUCZANIA ZDALNEGO JESTEM 
ZDECYDOWANIE MNIEJ ZAANGAŻOWAN{Y/A} NIŻ NA 

LEKCJACH TRADYCYJNYCH

NIE WIEM/ NIE MAM ZDANIA

GENERALNA OCENA

58%

15%

55%

17%

RODZICE UCZNIOWIE

Jak ocenia Pan{a/i} zaangażowanie dziecka na 
lekcjach?

Jak oceniasz swoje zaangażowanie na lekcjach?



Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą:
- Praca tylko w domu -

GENERALNA OCENA

28%

49%

19%

4%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

23%

77%
18%

40%

32%

10%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

42%

58%

RODZICE UCZNIOWIE



GENERALNA OCENA

44%

45%

9%

2%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

11%

89%
26%

46%

21%

7%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

28%

72%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą:
- Ograniczony kontakt bezpośredni z nauczycielami -

RODZICE UCZNIOWIE



GENERALNA OCENA

51%

39%

8%

2%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

10%

90%
46%

37%

13%

4%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

17%

83%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą:
- Ograniczony kontakt bezpośredni z rówieśnikami -

RODZICE UCZNIOWIE



GENERALNA OCENA

29%

51%

17%

3%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

20%

80%
26%

47%

23%

4%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

27%

73%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą:
- Kontakt z rówieśnikami za pośrednictwem Internetu -

RODZICE UCZNIOWIE



GENERALNA OCENA

53%

39%

7%

1%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

8%

92%
38%

44%

15%

3%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

18%

82%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą:
- Długi czas spędzany przy urządzeniach elektronicznych -

RODZICE UCZNIOWIE



GENERALNA OCENA

6%

18%

52%

24%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

76%

24%
4%

14%

41%

41%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

82%

18%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą:
- Brak konieczności dojazdu do szkoły -

RODZICE UCZNIOWIE



GENERALNA OCENA

13%

32%

45%

10%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

55%

45%
11%

29%

44%

16%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

60%

40%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą:
- Przesyłanie prac domowych elektronicznie -

RODZICE UCZNIOWIE



GENERALNA OCENA

16%

45%

34%

5%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

39%

61%
16%

39%

37%

8%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

45%

55%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą:
- Lekcje odbywające się za pośrednictwem platformy internetowej -

RODZICE UCZNIOWIE



GENERALNA OCENA

15%

44%

37%

4%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

41%

59%
18%

41%

34%

7%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

41%

59%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą:
- Wiedza zdobyta podczas nauczania zdalnego -

RODZICE UCZNIOWIE



GENERALNA OCENA

22%

39%

34%

5%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

39%

61%
23%

39%

32%

6%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

38%

62%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą:
- Umiejętności praktyczne zdobyte podczas nauczania zdalnego -

RODZICE UCZNIOWIE



Wpływ zdalnego nauczania na grupy przedmiotów
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PRZEDMIOTY HUMANISTYCZNE

27%

50%

19%

4%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

23%

77%
19%

39%

32%

10%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

42%

58%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów humanistycznych takich jak polski, historia, języki obce: 
- Praca tylko w domu -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY HUMANISTYCZNE

41%

47%

9%

3%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

12%

88%
27%

44%

21%

8%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

29%

71%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów humanistycznych takich jak polski, historia, języki obce: 
- Ograniczony kontakt bezpośredni z nauczycielami -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY HUMANISTYCZNE

48%

43%

7%

2%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

9%

91%
41%

41%

13%

5%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

18%

82%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów humanistycznych takich jak polski, historia, języki obce: 
- Ograniczony kontakt bezpośredni z rówieśnikami -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY HUMANISTYCZNE

48%

43%

8%

1%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

9%

91%
37%

45%

15%

3%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

18%

82%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów humanistycznych takich jak polski, historia, języki obce: 
- Długi czas spędzany przy urządzeniach elektronicznych -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY HUMANISTYCZNE

8%

19%

51%

22%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

73%

27%
5%

16%

41%

38%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

79%

21%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów humanistycznych takich jak polski, historia, języki obce: 
- Brak konieczności dojazdu do szkoły -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY HUMANISTYCZNE

15%

32%

45%

8%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

53%

47%
12%

28%

45%

15%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

60%

40%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów humanistycznych takich jak polski, historia, języki obce: 
- Przesyłanie prac domowych elektronicznie -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY HUMANISTYCZNE

18%

44%

34%

4%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

38%

62%
17%

40%

35%

8%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

43%

57%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów humanistycznych takich jak polski, historia, języki obce: 
- Lekcje odbywające się za pośrednictwem platform -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY HUMANISTYCZNE

16%

43%

36%

5%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

41%

59%
16%

39%

38%

7%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

45%

55%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów humanistycznych takich jak polski, historia, języki obce: 
- Wiedza zdobyta podczas nauczania zdalnego -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY HUMANISTYCZNE

21%

42%

33%

4%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

37%

63%
20%

41%

34%

5%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

39%

61%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów humanistycznych takich jak polski, historia, języki obce: 
- Umiejętności praktyczne zdobyte podczas nauczania zdalnego -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY HUMANISTYCZNE

46%

45%

8%

1%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

9%

91%
37%

45%

13%

5%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

18%

82%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów humanistycznych takich jak polski, historia, języki obce: 
- Brak dostępu do pracowni/zajęć praktycznych/warsztatów -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY MAT-FIZ

29%

47%

20%

4%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

24%

76%
21%

40%

29%

10%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

39%

61%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów matematyczno-fizycznych:
- Praca tylko w domu -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY MAT-FIZ

44%

45%

9%

2%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

11%

89%
31%

43%

19%

7%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

26%

74%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów matematyczno-fizycznych:
- Ograniczony kontakt bezpośredni z nauczycielami -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY MAT-FIZ

47%

43%

8%

2%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

10%

90%
41%

42%

13%

4%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

17%

83%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów matematyczno-fizycznych:
- Ograniczony kontakt bezpośredni z rówieśnikami -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY MAT-FIZ

49%

41%

9%

1%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

10%

90%
37%

45%

15%

3%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

18%

82%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów matematyczno-fizycznych:
- Długi czas spędzany przy urządzeniach elektronicznych -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY MAT-FIZ

9%

18%

51%

22%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

73%

27%
7%

16%

41%

36%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

77%

23%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów matematyczno-fizycznych:
- Brak konieczności dojazdu do szkoły -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY MAT-FIZ

17%

34%

41%

8%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

49%

51%
14%

30%

42%

14%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

56%

44%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów matematyczno-fizycznych:
- Przesyłanie prac domowych elektronicznie -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY MAT-FIZ

20%

46%

31%

3%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

34%

66%
20%

40%

33%

7%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

40%

60%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów matematyczno-fizycznych:
- Lekcje odbywające się za pośrednictwem platform -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY MAT-FIZ

20%

40%

35%

5%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

40%

60%
21%

39%

34%

6%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

40%

60%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów matematyczno-fizycznych:
- Wiedza zdobyta podczas nauczania zdalnego -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY MAT-FIZ

25%

41%

30%

4%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

34%

66%
25%

42%

28%

5%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

33%

67%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów matematyczno-fizycznych:
- Umiejętności praktyczne zdobyte podczas nauczania zdalnego -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY MAT-FIZ

49%

42%

8%

1%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

9%

91%
38%

45%

13%

4%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

17%

83%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów matematyczno-fizycznych:
- Brak dostępu do pracowni/ zajęć praktycznych/ warsztatów -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY BIOL-CHEM

29%

48%

18%

5%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

23%

77%
21%

39%

30%

10%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

40%

60%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów biologiczno-chemicznych:
- Praca tylko w domu -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY BIOL-CHEM

45%

43%

10%

2%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

12%

88%
29%

45%

20%

6%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

26%

74%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów biologiczno-chemicznych:
- Ograniczony kontakt bezpośredni z nauczycielami -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY BIOL-CHEM

47%

43%

8%

2%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

10%

90%
40%

41%

15%

4%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

19%

81%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów biologiczno-chemicznych:
- Ograniczony kontakt bezpośredni z rówieśnikami -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY BIOL-CHEM

49%

42%

8%

1%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

9%

91%
37%

42%

17%

4%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

21%

79%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów biologiczno-chemicznych:
- Długi czas spędzany przy urządzeniach elektronicznych -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY BIOL-CHEM

9%

21%

50%

20%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

70%

30%
8%

17%

41%

34%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

75%

25%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów biologiczno-chemicznych:
- Brak konieczności dojazdu do szkoły -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY BIOL-CHEM

16%

35%

41%

8%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

49%

51%
15%

31%

41%

13%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

54%

46%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów biologiczno-chemicznych:
- Przesyłanie prac domowych elektronicznie -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY BIOL-CHEM

20%

44%

32%

4%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

36%

64%
20%

39%

34%

7%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

41%

59%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów biologiczno-chemicznych:
- Lekcje odbywające się za pośrednictwem platform -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY BIOL-CHEM

20%

40%

35%

5%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

40%

60%
21%

39%

34%

6%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

40%

60%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów biologiczno-chemicznych:
- Wiedza zdobyta podczas nauczania zdalnego -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY BIOL-CHEM

27%

41%

29%

3%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

32%

68%
26%

42%

27%

5%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

32%

68%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów biologiczno-chemicznych:
- Umiejętności praktyczne zdobyte podczas nauczania zdalnego -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY BIOL-CHEM

52%

39%

7%

2%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

9%

91%
41%

42%

13%

4%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

17%

83%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów biologiczno-chemicznych:
- Brak dostępu do pracowni/zajęć praktycznych/warsztatów -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY ZAWODOWE

38%

44%

14%

4%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

18%

82%
29%

39%

24%

8%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

32%

68%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów zawodowych:
- Praca tylko w domu -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY ZAWODOWE

49%

40%

9%

2%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

11%

89%
37%

40%

17%

6%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

23%

77%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów zawodowych:
- Ograniczony kontakt bezpośredni z nauczycielami -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY ZAWODOWE

50%

40%

8%

2%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

10%

90%
42%

41%

13%

4%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

17%

83%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów zawodowych:
- Ograniczony kontakt bezpośredni z rówieśnikami -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY ZAWODOWE

50%

39%

9%

2%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

11%

89%
38%

43%

15%

4%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

19%

81%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów zawodowych:
- Długi czas spędzany przy urządzeniach elektronicznych -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY ZAWODOWE

13%

23%

45%

19%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

64%

36%
11%

20%

37%

32%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

69%

31%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów zawodowych:
- Brak konieczności dojazdu do szkoły -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY ZAWODOWE

20%

37%

36%

7%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

43%

57%
22%

32%

36%

10%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

46%

54%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów zawodowych:
- Przesyłanie prac domowych elektronicznie -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY ZAWODOWE

28%

43%

26%

3%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

29%

71%
27%

39%

27%

7%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

34%

66%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów zawodowych:
- Lekcje odbywające się za pośrednictwem platform -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY ZAWODOWE

29%

38%

30%

3%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

33%

67%
27%

40%

28%

5%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

33%

67%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów zawodowych:
- Wiedza zdobyta podczas nauczania zdalnego -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY ZAWODOWE

36%

38%

23%

3%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

26%

74%
34%

38%

23%

5%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

28%

72%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów zawodowych:
- Umiejętności praktyczne zdobyte podczas nauczania zdalnego -

RODZICE UCZNIOWIE



PRZEDMIOTY ZAWODOWE

58%

34%

6%

2%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

8%

92%
48%

36%

13%

3%

ZDECYDOWANIE WADA

RACZEJ WADA

RACZEJ ZALETA

ZDECYDOWANIE ZALETA

16%

84%

Oceń czy poszczególne cechy uczenia się zdalnego są wadą czy zaletą w 
przypadku przedmiotów zawodowych:
- Brak dostępu do pracowni/zajęć praktycznych/warsztatów -

RODZICE UCZNIOWIE



Relacje z otoczeniem

70



RELACJE

41%

34%

21%

3%

1%

ZDECYDOWANIE SŁABSZE NIŻ WCZEŚNIEJ

RACZEJ SŁABSZE NIŻ WCZEŚNIEJ

TAKIE SAME

RACZEJ SILNIEJSZE NIŻ WCZEŚNIEJ

ZDECYDOWANIE SILNIEJSZE NIŻ WCZEŚNIEJ
4%

75%

Jak ocenia Pan{/i} wpływ nauczania zdalnego na relacje 
Pan{a/i} dziecka z rówieśnikami ze szkoły?

Jak oceniasz wpływ nauczania zdalnego na Twoje 
relacje z rówieśnikami ze szkoły?

RODZICE UCZNIOWIE

38%

32%

26%

3%

1%

ZDECYDOWANIE SŁABSZE NIŻ WCZEŚNIEJ

RACZEJ SŁABSZE NIŻ WCZEŚNIEJ

TAKIE SAME

RACZEJ SILNIEJSZE NIŻ WCZEŚNIEJ

ZDECYDOWANIE SILNIEJSZE NIŻ WCZEŚNIEJ
4%

70%



RELACJE

Jak ocenia Pan{/i} obecne relacje Pan{a/i} dziecka z 
rówieśnikami?

RODZICE UCZNIOWIE

12%

18%

45%

23%

2%

ZDECYDOWANIE NEGATYWNE

RACZEJ NEGATYWNE

ANI NEGATYWNE ANI POZYTYWNE

RACZEJ POZYTYWNE

ZDECYDOWANIE POZYTYWNE
25%

30%
9%

17%

46%

24%

4%

ZDECYDOWANIE NEGATYWNE

RACZEJ NEGATYWNE

ANI NEGATYWNE ANI POZYTYWNE

RACZEJ POZYTYWNE

ZDECYDOWANIE POZYTYWNE
28%

26%

Jak oceniasz swoje obecne relacje z rówieśnikami?



RELACJE

Jak ocenia Pan{/i} wpływ nauczania zdalnego na budowanie 
trwałych przyjaźni przez Pan{a/i} dziecko?

Jak oceniasz wpływ nauczania zdalnego na 
budowanie trwałych przyjaźni?

RODZICE UCZNIOWIE

25%

37%

31%

6%

1%

ZDECYDOWANIE NEGATYWNIE

RACZEJ NEGATYWNIE

ANI NEGATYWNIE ANI POZYTYWNIE

RACZEJ POZYTYWNIE

ZDECYDOWANIE POZYTYWNIE
7%

62%
27%

34%

29%

8%

2%

ZDECYDOWANIE NEGATYWNIE

RACZEJ NEGATYWNIE

ANI NEGATYWNIE ANI POZYTYWNIE

RACZEJ POZYTYWNIE

ZDECYDOWANIE POZYTYWNIE
10%

61%



RELACJE

Jak ocenia Pan{/i} wpływ nauczania zdalnego na Pan{a/i} 
dziecko na relacje z Pan{em/ią}?

Jak oceniasz wpływ nauczania zdalnego na Twoje 
relacje z rodzicami?

RODZICE UCZNIOWIE

5%

12%

63%

17%

3%

ZDECYDOWANIE SŁABSZE NIŻ WCZEŚNIEJ

RACZEJ SŁABSZE NIŻ WCZEŚNIEJ

TAKIE SAME

RACZEJ SILNIEJSZE NIŻ WCZEŚNIEJ

ZDECYDOWANIE SILNIEJSZE NIŻ WCZEŚNIEJ

20%

17%
8%

14%

61%

14%

3%

ZDECYDOWANIE SŁABSZE NIŻ WCZEŚNIEJ

RACZEJ SŁABSZE NIŻ WCZEŚNIEJ

TAKIE SAME

RACZEJ SILNIEJSZE NIŻ WCZEŚNIEJ

ZDECYDOWANIE SILNIEJSZE NIŻ WCZEŚNIEJ
17%

22%



RELACJE

Jak ocenia Pan{/i} swoje obecne relacje z dzieckiem? Jak oceniasz swoje obecne relacje z rodzicami?

RODZICE UCZNIOWIE

3%

5%

22%

47%

23%

ZDECYDOWANIE NEGATYWNE

RACZEJ NEGATYWNE

ANI NEGATYWNE ANI POZYTYWNE

RACZEJ POZYTYWNE

ZDECYDOWANIE POZYTYWNE

70%

8%
5%

7%

32%

39%

17%

ZDECYDOWANIE NEGATYWNE

RACZEJ NEGATYWNE

ANI NEGATYWNE ANI POZYTYWNE

RACZEJ POZYTYWNE

ZDECYDOWANIE POZYTYWNE

56%

12%



Oczekiwania względem lekcji zdalnego nauczania

76



OCZEKIWANIA

Czy wolał{by/aby} Pan{/i} aby w najbliższym czasie lekcje 
odbywały się?

Czy wolał{byś/abyś} aby w najbliższym czasie lekcje 
odbywały się?

RODZICE UCZNIOWIE

4%

8%

31%

57%

NIE WIEM/ NIE  MAM ZDANIA

TYLKO ZDALNIE

W SPOSÓB HYBRYDOWY – CZĘŚĆ W 
SZKOLE A CZĘŚĆ ZDALNIE

W SPOSÓB TRADYCYJNY – W SZKOLE

6%

14%

33%

47%

NIE WIEM/ NIE  MAM ZDANIA

TYLKO ZDALNIE

W SPOSÓB HYBRYDOWY – CZĘŚĆ W 
SZKOLE A CZĘŚĆ ZDALNIE

W SPOSÓB TRADYCYJNY – W SZKOLE



OCZEKIWANIA

W przypadku dalszego trwania pandemii lekcje powinny 
trwać?

W przypadku dalszego trwania pandemii lekcje 
powinny trwać?

RODZICE UCZNIOWIE

10%

57%

33%

MNIEJ NIŻ 30 MINUT

PO 30 MIN

DO 45 MIN

17%

56%

27%

MNIEJ NIŻ 30 MINUT

PO 30 MIN

DO 45 MIN



Marek Grabowski
marek.grabowski@socialchanges.pl

KONTAKT
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